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Kleine Anfrage

Nicht abgeschriebenes Postulat zu einem Hospiz in Liechtenstein

Frage von Landtagsabgeordneter Manfred Kaufmann

Antwort von Regierungsrat Manuel Frick

Frage vom 04. April 2023
Am 2. September 2021 hat der Landtag dem VU-Postulat fir spezialisierte Palliative Care, also einem Hospiz in

Liechtenstein, zugestimmt und an die Regierung Gberwiesen. Die Beantwortung der Regierung wurde rund ein
Jahr spater am 1. September 2022 im Landtag behandelt. Das Postulat wurde nach der erfolgten Debatte nicht
abgeschrieben. Im Dezember-Landtag 2022 fragte ich den zustandigen Gesellschaftsminister unter Traktandum
14 «Stand der Bearbeitung der parlamentarischen Eingange», wie es mit dem pendenten Postulat nun
weitergehe. Darauf antwortete der Gesellschaftsminister, dass ihm das konkrete weitere Vorgehen mit dem

Postulat noch nicht klar sei. Dies fihrt mich zu folgenden Fragen:

*

Besteht mittlerweile Klarheit dartber, wie das konkrete weitere Vorgehen mit dem pendenten Postulat

aussieht?

* Erfolgt eine Uberarbeitung der damaligen Postulatsbeantwortung aufgrund der erfolgten Debatte und wird
diese dem Landtag nochmals vorgelegt?

Ist davon auszugehen, dass sich der Landtag in dieser Legislaturperiode nochmals mit einer Beantwortung

der Regierung beschéaftigen kann?

Antwort vom 06. April 2023
zu Frage 1:

Die Regierung arbeitet an der Verbesserung der palliativmedizinischen Behandlung fiir Patientinnen und
Patienten aus Liechtenstein. Ob und inwiefern das Postulat weiter bearbeitet wird und Gberhaupt abgeschrieben

werden muss, ist unklar.
zu Frage 2:
Siehe Antwort auf Frage 1.

zu Frage 3:
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Siehe Antwort auf Frage 1.
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